

Республика Дагестан



Республика Дагестан Сайт: http://www.e-dag.ru/

Республика Дагестан Дата образования Дагестанской Автономной Советской Социалистической Республики – 30 января 1921 г. В 1991 г. провозглашена Республика Дагестан в составе Российской Федерации. Столица – г. Махачкала (464,2 тыс. жителей на 1 января 2008 г.), основан в 1857 г. Расстояние от Москвы до Махачкалы 2166 км. Республика входит в состав Южного Федерального округа. **Географическое положение**. Республика Дагестан расположена в восточной части Северного Кавказа, на востоке омывается Каспийским морем (береговая линия – 350 км). Протяженность территории с севера на юг 350 км, с запада на восток – 200 км. Дагестан граничит: на севере – с Республикой Калмыкия, на западе – со Ставропольским краем, Чеченской республикой, на юго-западе – с Республикой Грузия, на юге – с Республикой Азербайджан. Дагестан – самый южный регион России, имеющий для нее важнейшее стратегическое значение.